Tisztelt Sportszerkesztő!

A hétvégén került megrendezésre a rövidpályás gyorskorcsolyázók utánpótlás bajnoksága a budapesti gyakorló jégcsarnokban. A várakozásnak megfelelően rengeteg érmet sikerült szerezni a Szegedi Korcsolyázó Egyesület versenyzőinek. A legtöbb érmet az ezüstből gyűjtöttük, egyszer-kétszer sikerült megelőzni versenyzőinknek a legnagyobb favoritokat a korcsoportokban azonban mivel a 4 versenytávot együttesen értékelik így ezek a győzelmek csupán részsikerek voltak amik önbizalmat adhatnak a további versenyekhez . Több aranyérmet vártam ugyan de azok megszerzéséhez egy kis szerencse is kellett volna, azonban ellenfeleink stabilan álltak a jégen nem igazán hibáztak és így a papírforma beigazolódott több korcsoportban is. Kiemelném Kalapács Anett teljesítményét hiszen rendkívüli akarattal  versenyzett végig és ezüstérmet szerzett, valamint Dobay Péter teljesítménye is  nagyszerű volt, 2x megverte legnagyobb ellenfelét azonban egy szabálytalan célba érkezés megfosztotta őt az aranyéremtől.   

Fiatalabb versenyzőink közül Kovács Dániel kitűnő rajtjainak köszönhetően  okozott izgalmas versenyeket és látványos csatát az aranyéremért vívott harcban egy sajnálatos esés miatt azonban eldőlt hogy az ezüstérem lehet az övé. 

Az E korcsoportos fiúknál Hegedűs Ákos és Rácz Sándor egymás között dönthette el az ezüst és a bronzérem sorsát,  a csata utóbbi javára dőlt el.  A legfiatalabb versenyzők között Németh Lórándot egy távon sem tudták megszorítani.

A váltóversenyben is sikerült egy arany és egy ezüstérmet begyűjteni. Összességében a 2 arany 5 ezüst 3 bronzéremmel elégedett vagyok, ha nem is jött össze több aranyérem azt is sikernek kell elkönyvelnünk hogy nagy ellenfeleinket egyre többször tudjuk megelőzni.

Eredmények:

Junior  F
Fiuk:
1. Németh Lóránd
3. Rácz Zoltán

Junior  E
Fiuk:
2. Rácz Sándor

3. Hegedűs Ákos

Junior D
Fiuk:
2. Kovács Dániel

Junior C
Lányok:4. Szalóky Daniella
5. Gonda Lujza



Fiuk:
2. Dobay Péter 

3. Oláh Bence 

9. Jáger Dávid

Junior B
Lányok:2. Kalapács Anett



Fiuk:
4. Jáger Bence

Váltó:

Junior D-E-F:  1. SZKE – Hegedűs Ákos- Rácz Sándor- Kovács Dániel

Junior A-B-C Férfiak: 4. SZKE Oláh Bence- Dobay Péter- Jáger Bence 

Junior A-B-C Nők: 2. SZKE- vegyes – Gonda- Kalapács - Szalóky
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